

## ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV

- Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinščka, kdo je zadolžen za vzdrževanje oz. obnovo igral po KS in glede podatkov o stroških mesečnega najema programov za knjigovodstvo oz. računovodstvo

### Kdo je zadolžen za vzdrževanje oz. obnovo igral po KS

Za vzdrževanje in obnovo igral je zadolženo podjetje Euromix d.o.o. Selo, s katerim imamo sklenjeno pogodbo o rednem vzdrževanju, ki vključuje dvakrat letni pregled in pripravo poročila, v katerem se zabeležijo napake. Na podlagi poročila se izvedejo vsa popravila na otroških igralih. Otroška igrala po vaseh imajo dveletno garancijo, v kateri so všteta tudi tekoča popravila in servisiranje igral v tem obdobju. Vsa igrišča so opremljena z opozorilnimi tablamami, kjer je navedena kontaktna številka občine za sporočanje morebitnih okvar. V kolikor so se pojavile napake na igralih, predlagamo, da se uporabniki obrnejo na Občino Ajdovščina.

Pripravila: Alenka Č. Kobil

### Podatki o stroških mesečnega najema programov za knjigovodstvo oz. računovodstvo

Iz spodnje tabele so razvidni podatki o stroških vzdrževanja računovodskih programov za osnovne šole in občino za leto 2012. Vse osnovne šole, razen delno Osnovne šole Dobravlje, ki uporablja tudi programske rešitve podjetja Kideja d.o.o., uporabljajo programske rešitve podjetja Saop d.o.o. Nova Gorica. Občina Ajdovščina uporablja programe podjetja Grad d.d. Ljubljana.

Pri podatkih o programih, ki jih uporablja Občina Ajdovščina, je v oklepaju razvidno število licenc, ki jih imamo v uporabi za posamezen program. Večje število licenc je nujno potrebno, saj v računovodstvu občine vodimo poslovne knjige za občino, 26 krajevnih skupnosti in enotni zakladniški račun občine, knjige torej vodimo za 28 podjetij.

Podatki so prikazani, vendar stroški osnovnih šol in stroški občine med seboj niso primerljivi, saj je knjigovodstvo in računovodstvo proračuna občine specifično in zahteva programe, ki jih osnovne šole ne uporabljajo.

Za primerjavo – po podatkih Supervizorja je Mestna občina Nova Gorica, ki uporablja programe podjetja Saop d.o.o., v letu 2011 za vzdrževanje teh programov namenila 11.469,55 €.

	<b>OŠ Šturje</b>	<b>OŠ Danila Lokarja</b>	<b>OŠ Dobravlje</b>	<b>OŠ Otlica</b>	<b>OŠ Col</b>	<b>Občina Ajdovščina</b>
1.	dvostavno knjigovodstvo	dvostavno knjigovodstvo	glavna knjiga	dvostavno knjigovodstvo	dvostavno knjigovodstvo	<i>Kraljica (3)</i> Glavna knjiga
	spremljanje plačil računov	spremljanje plačil računov				
2.	plačilni promet	plačilni promet	plačilni promet in likvidatura	plačilni promet	plačilni promet	<i>Meč (3)</i> Prejeti računi
	knjiga prejetih računov	knjiga prejetih računov			knjiga prejetih računov	
		davek na dodano vrednost				
3.	osnovna sredstva	osnovna sredstva	osnovna sredstva			<i>Žezlo (2)</i> Osnovna sredstva
4.	fakturiranje		fakturiranje			<i>Cekin (2)</i> Izdani računi
	obračun storitev v šoli			obračun storitev v šoli	obračun storitev v šoli	

	evidentiranje obrokov	evidentiranje obrokov	evidentiranje obrokov			
5.	obračun plač	obračun plač	obračun plač	obračun plač	obračun plač	<i>Vitez (1)</i> Obračun plač
	dohodnina		dohodnina	dohodnina	dohodnina	
6.	drugi osebni prejemki	drugi osebni prejemki	drugi osebni prejemki		drugi osebni prejemki	<i>Mušketir (1)</i> Drugi prejemki
7.	potni nalogi	potni nalogi	potni nalogi		potni nalogi	
8.		obračun obresti			obračun obresti	<i>Ščit (1)</i> Obračun obresti
9.		kadrovska evidenca				<i>Oproda (1)</i> Kadrovska evidenca
10.					šolska knjižnica	
11.						<i>Brezposelni</i>
12.						<i>Pogodbe (2)</i> Izdaja naroč., spremljanje preobreme.
13.						<i>Skrinja (1)</i> Blagajna
14.						<i>Krona (2)</i> Priprava in spremljanje realizacije proračuna
15.						<i>Vizir (1)</i> Dodatno pokojninsko zavarovanje
17.						<i>Rubin (1)</i> Spremljanje likvidnosti
	1.406,40€	2.554,39€	3.701,42€	780,17€	1.856,00	11.747,52€

Pripravila: Karmen Slokar

### **- Odgovor na vprašanje g. Josipa Troha glede kanalizacije v Lokavcu – dopolnitev odgovora**

Izvajanje kanalizacije in kanalizacijskih priključkov po Lokavcu:

V zvezi s pripombami na kvaliteto del naj poudarimo, da je izvajalec CPG na občino že dostavil bančno garancijo v višini 10 % za dobo 5 let. Kanalizacijo smo sicer z nadzornikom že pregledali v celoti, izvajalcu so že bile podane pripombe, ki jih je dolžan odpraviti.

Odsek cestišča od mostu pri Del Fabru proti hali Duka sicer še ni bil dokončan, ker bo na tem delu potrebno izvesti še kanalizacijske linije za priključke. Dokončna ureditev tega odseka ceste bo realizirana po izgradnji priključkov.

Projekt izgradnje kanalizacije po Lokavcu se nadaljuje z izvedbo kanalizacijskih priključkov. Vsi lastniki objektov v Lokavcu, ki so na Občino Ajdovščina podali vlogo za izvedbo kanalizacijskega priključka, so s strani Komunalno stanovanjske družbe začeli prejemati predračune za plačilo. Predračun je potrebno plačati pred samo izvedbo priključka. Taka praksa je bila po vseh vaseh doslej, zato tudi v Lokavcu ne moremo določati drugačnih pogojev za izgradnjo hišnih priključkov. Poudariti moramo, da je cena subvencionirana, saj je povprečna cena priključkov dvakrat višja od tiste, ki jo plačajo uporabniki. Za izvajalca del je bilo na javnem razpisu izbrano podjetje Marc d.o.o.. Odgovorni vodja del izvajalca se bo moral skladno s

podpisano pogodbo z vsakim posameznikom predhodno dogovoriti za natančen termin izvedbe del. Nadzor nad izvedbo bo opravljala KSD.

Pripravila: Peter Kete in Alenka Čadež Kobil

## **- Odgovor na vprašanje g. Tadeja Beočanina glede financiranja društev in glede pobude, da se poveže stari in novi TIC z avdio video sistemom**

### **Financiranje društev**

Financiranje društev imamo zaradi specifičnosti področja, ki ga sofinanciramo, različno urejeno (različni nameni terjajo različno obravnavo):

Sredstva za programe športa se izvajalcem letnega programa nakazujejo:

- društvom, ki uporabljajo športne dvorane, ki so v lasti občine se sredstva za osnovno delovanje - program nakaže v dveh delih. Prvi del se nakaže 10 dni po prejemu zahtevka in podpisane pogodbe. Zahtevki za drugi del sredstev je potrebno dostaviti v mesecih oktober - november, sredstva se nakaže 30. dni po prejemu zahtevka. V teh primerih so določenih posebni roki zaradi plačevanja uporabe športnih dvoran. Z društvi je sklenjena asignacijska pogodba, v primeru, ko društva ne poravnajo obveznosti, občina lahko sredstva, ki so jih društva prejela na razpisu, nakaže upravljavcem dvoran. Z nekaterimi društvi, ki so zaprosila za predhodno izplačilo je bil sklenjen aneks k osnovni pogodbi, v katerem je določeno, da se izjemoma lahko sredstva nakaže tudi v drugačnih deležih in rokih na podlagi obrazložene vloge izvajalca programov.
- ostalim izvajalcem športnih programov se sredstva za program se nakaže v 30. dneh, po prejemu zahtevka in podpisane pogodbe
- sredstva za udeležbo in organizacijo športnih prireditev, izobraževanje strokovnega kadra, vzdrževanje objekta, nabavo opreme se nakaže v 30. dneh po prejemu zahtevka z dokazili, ki izkazujejo nastanek obveznosti (poročilo, kopije računov).

Sredstva za programe mladih se izvajalcem programov/projektov nakazujejo:

- za letovanja otrok in mladine se nakaže v dveh delih. Prvo polovico sredstev se nakaže po prejemu zahtevka in podpisane pogodbe, drugo polovico pa na podlagi prejetih poročil o realizaciji letovanj.
- Sredstva za programe se nakaže v enkratnem znesku po podpisu pogodbe, za projekte pa po dostavi poročila o izvedbi.

Sredstva se nakaže najkasneje v 30. dneh po prejemu zahtevka.

Sredstva za kulturo se izvajalcem, ki prijavijo redno dejavnost društva, nakaže v enem delu (gre za zneske do 3.200 evrov - Srečko Kosovel, vsi ostali manj), takoj po vrnitvi podpisane pogodbe in priloženem zahtevku ter bilanci za preteklo leto. Poročilo o delu društva je potrebno priložiti do konca januarja naslednjega leta. Izjema je edino ZKD za abonmaje, kjer je znesek 30.000€ in ga nakažemo v dveh delih, po dostavi poročil o izvedbi delnega programa, najprej do polovice leta in potem še za drugo polovico.

Za prijavljene projekte se sredstva nakaže po dostavi poročila in dokazila o izvedenem projektu ter priloženem zahtevku. Najkasnejši rok za oddajo zahtevka je 30.11. Sredstva se nakaže v enkratnem znesku.

Pripravil: Katarina Ambrožič

### **Povezava z avdio video sistemom – TIC**

Pobudo za avdio video povezavo bomo proučili s tehničnega in stroškovnega vidika. Se pa dogovarjamo tudi o tem, da bi za čas odsotnosti zaposlene v info točki nadomestili z delavko s TIC, kar bi omogočalo stalno dostopnost informacij turistom in drugim obiskovalcem.

Pripravila: Alenka Č. Kobil

**- Odgovor na pobudo g. Valentina Krtelja glede selitve meteorološke postaje iz Dolenj na letališče**

Odgovor na pobudo bo podan takoj, ko prejmemo odgovor lastnika merilne postaje (Aesa).

Pripravil: Janez Furlan

**- Odgovor na pobudo g. Mitja Tripkovića glede primerjalne analize osebnih podatkov vseh vzdrževalcev v občini in glede odkupa delnic HKS**

**Primerjalna analiza osebnih dohodkov vzdrževalcev javnih zavodov v občini**

V tabeli so prikazani podatki o plačnih razredih vzdrževalcev oz. hišnikov v vrtcu, šolah in zavodu za šport. Predstavljeni so podatki o dejanskih plačnih razredih z doseženimi napredovanji in osnovni plačni razredi delovnega mesta. Osnovni plačni razred posameznega delovnega mesta se določi glede na zahtevano stopnjo izobrazbe, zahtevnost dela in nalog ter zahtevanih delovnih izkušenj, določen je v kolektivnih pogodbah oz. uredbah za posamezno področje (vzgoja in izobraževanje, javni zavodi in agencije, kultura) in se med seboj razlikujejo.

naziv	dejanski PR javnega uslužbenca in bruto vrednost PR	Osnovni PR delovnega mesta	Razpon napredovanj
Vzdrževalec III	19 (892,13€)	16	16-26
Vzdrževalec III	16 (793,10€)	16	16-26
Vzdrževalec III	19 (892,13€)	16	16-26
Vzdrževalec III	20 (927,82€)	16	16-26
Vzdrževalec III	16 (793,10€)	16	16-26
Vzdrževalec II	23 (1.043,68€)	20	20-30
Hišnik IV	16 (793,10€)	13	13-23
Hišnik IV	20 (927,82€)	13	13-23
Hišnik IV	16 (793,10€)	13	13-23
Hišnik IV	13 (705,06€)	13	13-23
Hišnik IV	15 (762,60€)	13	13-23
Vzdrževalec IV	13 (705,06€)	13	13-23
Hišnik IV	20 (927,82€)	13	13-23
Hišnik IV	18 (857,83€)	13	13-23
Hišnik IV	20 (927,82€)	13	13-23
Hišnik IV	14 (733,27€)	13	13-23

*Lavričeva knjižnica nima zaposlenega vzdrževalca ali hišnika.*

*Imamo pa voznika bibliobusa, ki je tudi plačan na osnovi navedenega delovnega mesta, na katerem izvaja tudi delo izposojevalca. Večji del delovnega časa (cca 80 %) porabi neposredno na terenu ter za pripravo in menjavo gradiva oziroma fonda po terenu in za delo v skladišču potujoče knjižnice (16.000 enot).*

*Razlika v urah je namenjena vzdrževanju, čiščenju in pranju bibliobusa in nujnim vzdrževalnim opravilom ali njihovem organiziranju, skrbi za energetske naprave in vzdrževanje okolice knjižnice.*

*Ker ni neposredne primerjave med mestom vzdrževalca ali hišnika in med voznikom bibliobusa ni, vam zahtevanih podatkov žal ne moremo posredovati.*

*Bi pa vzdrževalca oziroma hišnika potrebovali, saj ima naša ustanova več enot in se takšne potrebe pojavljajo dnevno. V takšnem primeru bi lahko tudi povečali število ur bibliobusa na terenu.*

Artur Lipovž

Komunalno stanovanjska družba je sporočila, da v njihovem podjetju nimajo posebej določenega vzdrževalca oz. hišnika.

Pripravila: Gordana Krkoč

**Odkup delnic HKS**

Odgovor bo podan pri 12. točki dnevnega reda 21. seje OA – Odkup deleža Hranilnice in posojilnice Vipava.

Pripravil: Vili Durnik

Ajdovščina, 29.10.2012

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, l. r.**